
ΘΕΑΤΡΙΚΑ ΒΙΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΜΕ ΤΗΝ             

κ. ΝΑΝΤΙΑ ΤΟΜΑΣΙΔΟΥ 

Την τελευταία εβδομάδα του Γενάρη πραγματοποιήσαμε θεατρι-

κά βιωματικά εργαστήρια φιλαναγνωσίας με την ομάδα εμψυχω-

τών της κ. Νάντιας Τομασίδου.  

ΗΜΕΡΙΔΑ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ – 01/02/2023 

Μια υπέροχη ημερίδα φιλαναγνωσίας με τίτλο «Με τα βιβλία αγκα-

λιά» οργανώσαμε στο σχολείο μας. Εκλεκτοί εμψυχωτές εργάστη-

καν σε βιωματικά εργαστήρια μαζί με τα παιδιά μας. Ευχαριστούμε 

θερμά τον κ. Σώτο Βοσκαρίδη, την κ. Έλενα Περικλέους, την κ. 

Μύρια Αργυρού, την κ. Άντρη Χαϊραλά και την  

κ. Παντελίτσα Γιόκκα για τις όμορφες μαθησιακές εμπειρίες που μας 

χάρισαν!  

ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ 

Με παραδοσιακά παιχνίδια, τσιαττιστά, χορό, τραγούδι και νό-

στιμα σουβλάκια από τον Σύνδεσμο Γονέων γιορτάσαμε την 

τσικνοπέμπτη.  

Η συγγραφέας Δήμητρα Χαραλάμπους στην Ε΄ τάξη 

 

Τη Δευτέρα 20/2/2023 τα παιδιά της Ε΄ τάξης φιλοξένησαν τη συγ-

γραφέα Δήμητρα Χαραλάμπους στην τάξη τους και απόλαυσαν ένα 

υπέροχο βιωματικό εργαστήρι φιλαναγνωσίας  

Περιβαλλοντικό βιωματικό εργαστήρι  

 

Η Μονάδα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης του Π.Ι. πραγματοποίησε 

στις 23/02/23 δύο βιωματικά περιβαλλοντικά εργαστήρια με θέμα: 

«Σπατάλη τροφίμων και ο δικός μας ρόλος». Κατά τη διάρκεια του 

εργαστηρίου το  κάθε παιδί εργάστηκε με το δικό του tablet.  

Πρόγραμμα Ομαλής Μετάβασης στο Δημοτικό 

 

Στις 3 Φεβρουαρίου μέσα στα πλαίσια του προγράμματος της Ομαλής Μετάβα-

σης από το νηπιαγωγείο  στο δημοτικό τα παιδιά της προδημοτικής και της Α΄ 

τάξης εργάστηκαν από  κοινού στα μαθηματικά. Στις 16 Μαρτίου πραγματοποίη-

σαν εκδρομή στο γήπεδο του Ροτσίδη και ασχολήθηκαν με αθλοπαιδιές  

Παρακολούθηση Θεατρικής παράστασης. 

Στις 6 Φεβρουαρίου τα παιδιά παρακολούθησαν στο θέατρο ΜΑΣΚΑΡΙ-

ΝΙ τη θεατρική παράσταση « Ο Σπανός τζιαι οι  σαράντα δράκοι» από το 

θέατρο Αντίλογος 

Διάλεξη προς τους γονείς 

Στις 6 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε από τη Χριστιάνα Δίπλη 

διάλεξη προς τους γονείς με θέμα: "Μέθοδοι πειθαρχίας που καλ-

λιεργούν την υπευθυνότητα και ψυχική ανθεκτικότητα στα παιδιά"  

Παρέλαση   25ης Μαρτίου  

Με μεγαλοπρέπεια συμμετείχαμε στην παρέλαση της 25ης Μαρ-

τίου που πραγματοποιήθηκε φέτος στο Παλιομέτοχο. 

Βιωματικά Εργαστήρια από τη Hope for Children  

Τα παιδιά της Δ΄ και Ε΄ τάξης στις 21 Μαρτίου 2023 συμμετείχαν 

σε βιωματικά εργαστήρια με θέμα: «Διαχείριση Θυμού»  

Πρόγραμμα Μουσειακής Αγωγής 

Τα παιδιά της Στ΄  τάξης στις 31 Μαρτίου 2023 επισκέφθηκαν τη 

Λευκωσία και συμμετείχαν στο πρόγραμμα Μουσειακής Αγωγής 

« Η τύχη μες στα τείχη» .  

Εγκαίνια Παραμυθοχώρας 

Την Τρίτη 04/04/2023, η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου 

τέλεσε τα εγκαίνια της Παραμυθοχώρας μας. Η Παραμυθοχώρα 

είναι η αίθουσα βιβλιοθήκης και Συναισθηματικής Αγωγής που 

έχουμε δημιουργήσει φέτος στο σχολείο μας. 

 Ο Δικός μου ήρωας 

Την Τρίτη 04/04/2023,στα εγκαίνια της  Παραμυθοχώρας μας, τα 

οποία τέλεσε η Υπουργός Παιδείας, Δρ. Αθηνά Μιχαηλίδου, τα 

παιδιά της Ε΄ τάξης παρουσίασαν ένα υπέροχο πρόγραμμα με 

τίτλο: "Ο Δικός μου Ήρωας".  Τα παιδιά ντύθηκαν ήρωες παρα-

μυθιών  και μας ταξίδεψαν με τον δικό τους μοναδικό τρόπο, 

στον κόσμο της φαντασίας και της δημιουργικότητας, στον κό-

σμο της παραμυθοχώρας. 

Επιτροπή Παιδείας της Βουλής στο σχολείο μας 

Την Παρασκευή 7/4/2023 τέσσερις βουλευτές της Επιτροπής 

Παιδείας της Βουλής επισκέφθηκαν το σχολείο  μας. Τα παιδιά 

μας τους παρουσίασαν ένα σύντομο πρόγραμμα που περιλάμ-

βανε τσιατιστά καλωσορίσματος και την αναπαράσταση της 

Ανάστασης του Λάζαρου. 

Στη συνέχεια η διευθύντρια, η επιθεωρήτρια του σχολείου μας, 

η εκπρόσωπος των τεχνικών υπηρεσιών, ο πρόεδρος της Σχολι-

κής Εφορείας,  ο  αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Γονέων και το 

Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο συζητήσαμε μαζί με τους βου-

λευτές προβλήματα και δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε στο 

σχολείο μας, αφού είμαστε ένα σχολείο μέσα στη Νεκρή Ζώνη.  

    Καλώς ήρθες 2 0 2 3! 
Μέρα σπάνιων γενετικών παθήσεων 

Στις 28 Φεβρουαρίου φορέσαμε τα jeans μας και φωτογραφηθήκαμε 

εκφράζοντας τη συμπαράστασή μας προς τα άτομα με σπάνιες γενε-

τικές παθήσεις.  

Εορτασμός 25ης Μαρτίου και 1ης Απριλίου 

Στις 29 Μαρτίου 2023 τα παιδιά της Α΄1, Β΄ και Γ΄ τάξης μας πα-

ρουσίασαν μια υπέροχη εθνική γιορτή για τις επετείους της 25ης 

Μαρτίου και 1ης Απριλίου.  

Πρόγραμμα Ομαλής Μετάβασης 

Τα παιδιά της  Στ΄  τάξης μέσα στα πλαίσια του προγράμματος της 

Ομαλής Μετάβασης από το δημοτικό στο γυμνάσιο στις 24 Μαρτί-

ου 2023 επισκέφθηκαν το Περιφερειακό Γυμνάσιο Κοκκινοτριμιθιάς 

και παρακολούθησαν τη γιορτή της 25ης Μαρτίου.  

Στις 6 Απριλίου 2023 τα παιδιά ξανά επισκέφθηκαν το γυμνάσιο, 

ξεναγήθηκαν σ’ αυτό και παρακολούθησαν μαθήματα στις τάξεις.  

Επιπρόσθετα το Β΄τρίμηνο 

15 Μαρτίου :  Εκδρομή στην Ακτή του Κυβερνήτη 

17 Μαρτίου:  "Ένα Όνειρο—Μια ευχή "- Επίσκεψη μοτοσικλετιστών 

30 Μαρτίου και 7 Απριλίου: Εκκλησιασμοί 

1 Απριλίου: συμμετοχή  Στ΄ τάξης στην Πανηγυρική Δοξολογία στη   

Δένεια 



Αγαπητοί Γονείς. 

Σκοπός του 3ου δελτίου που έχετε στα 
χέρια σας είναι η ενημέρωσή σας για τις 
εκδηλώσεις και δραστηριότητες που 
πραγματοποίησε το σχολείο μας, κατά το 
δεύτερο σχολικό τρίμηνο. Στο δελτίο 
αναγράφονται, επίσης, κάποιες από τις 
δραστηριότητες και δράσεις που 
προγραμματίστηκαν να λάβουν χώρα κατά το 
τρίτο σχολικό τρίμηνο.  

Η Επικοινωνία και η Συνεργασία μεταξύ μας 
είναι πολύτιμη και πιστεύουμε, πως θα 
συνεχιστεί με όλους τους δυνατούς τρόπους. 
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Σάββα Ροτσίδη 75, 2679 Μάμμαρι 
Τηλ.:22832708, Φαξ: 22835264 

Email: dim-mammary-lef@schools.ac.cy  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  ΔΕΛΤΙΟ 

Αριθμός 3 Μάρτιος 2023 

Τι ακολουθεί στο γ΄ 
τρίμηνο  

Απρίλιος 

 26/4:Διαλέξεις στη Δ΄ τάξη από την Επισκέ-
πτρια Υγείας για το κάπνισμα. 

 28/4 : Επίσκεψη Α,Β, Γ και Δ τάξης στο Περι-
βαλλοντικό Κέντρο Αθαλάσσας 

 

Μάιος  

 4/5 & 9/5 : Επίσκεψη Στ΄ τάξης στο πανεπι-

στήμιο UCLAN 

 8/5 & 9/5 : Τελική φωτογράφιση 

 31/5: Τελική γιορτή 

 

Ιούνιος:  

 20/6: Τελική εκδρομή στον ΚΟΤ 

 

Ε ΝΗΜ Ε Ρ Ω Τ ΙΚ Ο Δ Ε Λ Τ Ι Ο  
 

 Αρ ι θμ ό ς  3 ,    Μ ΑΡ Τ Ι Ο Σ  2 0 2 3  


